[image: image1.png]5. /IBe CTOPOHBI TpeyrojJbHUKA paBHEl 3 U 6, a yros MexJay HUMHU pa-
BeH 60°. Haiiaure 6ucceKTpUCY TpeyroJibHUKA, NPOBEAEHHYIO U3 BepLIU-
HBI STOT'O yIJIa.

Omeem: 2v/3.

P e m e Hue. [lyctb AD — buccekrpuca TpeyroibHuka ABC, B KOTO-
poM AB=6, AC=3, ZBAC =60°.
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Ilepebtii cnocob. O603HauuM AD =x. Torga
1 . o 1
SAABC=§'AB'AC'SIH6O =§'6'3'

C apyroi CTOPOHBHI,

Saasc = Sasp +Saacp = 3AB-AD -sin30° + 3 AC- AD -sin 30° =

2
_ 1,1 1, 1_9
=36 x-3+5-3-x-5=7x
13 ypaBHeHUA Zx = % HaXOAUM, 4TO X = 2+/3.

Bmopoii cnocob. 3aMeTHM, 4yTO TpeyrojbHUK ABC nipsiMoyroabHuii. To-
raa TpeyroibHUK ACD Takke pAMOyroabHbIN, npuyéM ZCAD =30°. Cre-
JIOBaTENbHO,

AD = AC : cos ZCAD = 3 : cos 30° = 24/3. 4




